

# Biroul permanent al Senatului

Bp. 253 / 20.05.2022



# Biroul permanent al Senatului

L. 353 / 30.05.2022

RG / 6086 / 19.05.2022

CONSILIUL  
CONCURENȚEI  
ROMÂNIA



Domnului Tiberiu Horațiu GORUN

Secretarul General al Senatului  
SENATUL ROMÂNIEI  
PARLAMENTUL ROMÂNIEI

**Subiect:** Adresa dumneavoastră nr. 2127 din 27.04.2022, înregistrată la Consiliul Concurenței cu nr. RG/6086/28.04.2022 (Caz nr.2200734)

*Stimate Doamnă Secretar General al Senatului,*

Ca urmare a solicitării dumneavoastră mai sus menționate, referitoare la comunicarea unui punct de vedere de către Consiliul Concurenței cu privire la *Propunerea legislativă privind schimbul de date între sisteme informatice și crearea Platformei Naționale de Interoperabilitate (b253/20.04.2022)*, vă comunicăm următoarele:

Din analiza propunerii legislative și a expunerii de motive, reiese faptul că aceasta "urmărește asigurarea viziunii exprimate în PNRR, Componenta C7 – Transformare digitală și în Programul de Guvernare 2021 – 2024 referitoare la simplificarea procedurilor și debirocratizare, asigurând în acest fel un cadru adecvat, la dispoziția cetățeanului, menit să-i faciliteze accesul la serviciile oferite de administrația electronică. Astfel, propunerea legislativă are ca scop "promovarea interoperabilității în administrația publică centrală, locală și facilitarea accesului instituțiilor private la datele deținute de instituții publice și viceversa, cu asigurarea securității și confidențialității schimbului de date".

În acest sens, se propune crearea Platformei Naționale de Interoperabilitate, necesară în vederea asigurării interoperabilității sistemelor informatice publice pentru furnizarea serviciilor publice, precum și pentru accesarea informațiilor de către persoane juridice de drept privat sau persoane care exercită profesii liberale reglementate, platformă care va fi administrată de către Autoritatea pentru Digitalizarea României (ADR). De asemenea, proiectul are ca obiect stabilirea atribuțiilor autorităților și instituțiilor publice cu privire la utilizarea și integrarea în Platforma Națională de Interoperabilitate, precum și schimbul de date, respectiv atribuțiile autorității publice responsabile pentru crearea, dezvoltarea și administrarea acesteia.

Ca urmare a analizării propunerii legislative, vă comunicăm faptul că nu au fost identificate elemente care să contravină normelor de concurență sau celor din domeniul ajutorului de stat.

*Cu deosebită considerație,*

**Bogdan M. CHIRIȚOIU**

**PREȘEDINTE**

